
A

Sierra circular 7-1/4" 1800 W, industrial, Truper Código: 11779 Clave: SICI-7-1/4N4

A
ClaveNo. Código Descripción

29 942851 R29-SICI-7-1/4N4 Deflector

28 942850 R28-SICI-7-1/4N4 Tornillo M5x55

27 942849 R27-SICI-7-1/4N4

25

26

942847

942848 R26-SICI-7-1/4N4

Tapón21 942843

22

Tornillo M8x16

Brida exterior

Disco de Corte

Tornillo M4x10

Arandela

Palanca de Guarda

Guarda retráctil

Casquillo

Resorte de torción

Tornillo M4x16

Ensamble de Caja de engranes

Tornillo M5x16

1 942830 R1-SICI-7-1/4N4

R2-SICI-7-1/4N4

R9-SICI-7-1/4N4

Brida Interior

2 942831

R3-SICI-7-1/4N4942832

R4-SICI-7-1/4N4942833

R5-SICI-7-1/4N4942834

3

4

5

6

7

8

9

10

11

201

20

942835

942836

942837

942838

942839

942842

23 942845 R23-SICI-7-1/4N4

24

942844

942846

R10-SICI-7-1/4N4

R6-SICI-7-1/4N4

R22-SICI-7-1/4N4

R7-SICI-7-1/4N4

R8-SICI-7-1/4N4

R20-SICI-7-1/4N4

R21-SICI-7-1/4N4

R24-SICI-7-1/4N4

R25-SICI-7-1/4N4

Seguro C

Bloqueador de Husillo

Caja de Engrane

Resorte

Guarda Superior

Buje

30 942852 R30-SICI-7-1/4N4 Anillo

942840 R11-SICI-7-1/4N4

942841 R201-SICI-7-1/4N4

12
34

5

6
7

89

30

2021
2223

26
27

28

28
29

10

11121314
15

16

1718
19

24

25



B

TSierra circular 7-1/4" 1800 W, industrial, Truper Código: 11779 Clave: SICI-7-1/4N4

B
ClaveNo. Código Descripción

56 942875 R56-SICI-7-1/4N4 Planca de Ajuste de profundidades

55 942874 R55-SICI-7-1/4N4 Barra de Bloqueo

54 942873 R54-SICI-7-1/4N4

52

53

942871

942872 R53-SICI-7-1/4N4

Porta Carbón47 942866 R47-SICI-7-1/4N4

48

Ensamble de armadura

Tornillo M4x54

Arandela ondulado

Tornillo ST3x15

Tapa Transparente para LED

Tarjeta de LED

Campo

Terminal Macho

Carcasa de Motor

Manija Derecha

Tornillo M4x24

Carbón

202 942853 R202-SICI-7-1/4N4

R35-SICI-7-1/4N4

R42-SICI-7-1/4N4

Arandela

35 942854

R36-SICI-7-1/4N4942855

R37-SICI-7-1/4N4942856

R38-SICI-7-1/4N4942857

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

942858

942859

942860

942861

942862

942865

49 942868 R49-SICI-7-1/4N4

51

942867

942870

R43-SICI-7-1/4N4

R39-SICI-7-1/4N4

R48-SICI-7-1/4N4

R40-SICI-7-1/4N4

R41-SICI-7-1/4N4

R46-SICI-7-1/4N4

R51-SICI-7-1/4N4

R52-SICI-7-1/4N4

Arandela Ø6.5

Arandela Ø6.5

Tornillo M4x18.5

50 942869 R50-SICI-7-1/4N4 Cubierta Trasera

Tornillo Especial M6x19

Seguro de Carbón

Tornillo ST4x9

57 942876 R57-SICI-7-1/4N4 Tuerca Especial

942863 R44-SICI-7-1/4N4

942864 R45-SICI-7-1/4N4
3132

202

34
35

35

38
3940

41

42

434445

4647

48

49
50

51

51

51

5253

53

545556

56

57

33

36

37

46



C

Sierra circular 7-1/4" 1800 W, industrial, Truper Código: 11779 Clave: SICI-7-1/4N4

C
ClaveNo. Código Descripción

79 942894

Interruptor75 942890 R75-SICI-7-1/4N4

76

Tornilo Especial M6x12

Resorte

Tornillo con Mariposa

Tuerca M4

Perno

Zapata

Manija Derecha

Tarjeta PCB

Terminal Hembra

Filtro

Arnes I

Arnes II

58 942877 R58-SICI-7-1/4N4

R59-SICI-7-1/4N4

R70-SICI-7-1/4N4

Tornillo M4x14

59 942878

R60-SICI-7-1/4N4942879

R61-SICI-7-1/4N4942880

R62-SICI-7-1/4N4942881

60

61

62

63

203

69

70

71

72

73

74

942882

942883

942884

942885

942886

942889

77 942892 R77-SICI-7-1/4N4

78

942891

942893

R71-SICI-7-1/4N4

R63-SICI-7-1/4N4

R76-SICI-7-1/4N4

R203-SICI-7-1/4N4

R69-SICI-7-1/4N4

R74-SICI-7-1/4N4

R78-SICI-7-1/4N4

R79-SICI-7-1/4N4

Tableta de Conexiones

80 942895 R80-SICI-7-1/4N4 Protector de Cable

Manija Izquierda

Opresor de Cable

Tornillo ST4x12

942887 R72-SICI-7-1/4N4

942888 R73-SICI-7-1/4N4

83 942898

81 942896 R81-SICI-7-1/4N4

82 942897 R82-SICI-7-1/4N4

R83-SICI-7-1/4N4

Llave

Escuadra Guía

Cable de Alimentación

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

67

67

70
7172

73

74

75

7677
78

79

80

81

82

83

58

59

203


